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Document extern 
 

 
COMUNICAT DE PRESĂ 

 
 

GALA POEZIEI ROMÂNE CONTEMPORANE, 
DIN NOU LA ALBA IULIA 

 
 
 

Eveniment deosebit în viața Cetății, Gala Poeziei Române Contemporane va avea loc din nou la 
Alba Iulia, vineri 27 august a.c., ora 17,00 pe Aleea Muzeului Național al Unirii (în caz de ploaie, 
evenimentul se va desfășura în Muzeul Principia de alături).  

 
În cadrul galei vor citi din operele proprii un număr însemnat de poeți din așa-numita „Listă a lui 

Manolescu”. Vom oferi astfel publicului prezent un regal poetic de excepție, prilej pentru cei prezenți să audă 
cele mai remarcabile voci ale creației lirice contemporane. Va fi o amplă și de neuitat sărbătoare a poeziei, 
dublată de considerațiile critice ale universitarilor Răzvan Voncu și Daniel Cristea-Enache, discursuri în care 
vom descoperi cu siguranță ceea ce istoricul și criticul literar Nicolae Manolescu, moderator al evenimentului, 
afirma în urmă cu câțiva ani: „Poezia spune pe limba ei ce nici o altă limbă n-o poate spune. Poetul ne spune 
ceva esențial”.   

  
 Regalul poetic ce va avea loc vineri este unul emblematic pentru „starea poeziei de azi”. Acesta îi va 
avea ca protagoniști pe poeții: Horia Bădescu, Markó Béla, Hanna Bota, Gabriel Chifu, Vasile Dan, Horia 
Gârbea, Vasile Igna, Ioan Moldovan, Aurel Pantea, Marta Petreu, Ion Pop, Ioan Es. Pop, Adrian 
Popescu, Nicolae Prelipceanu, Liviu Ioan Stoiciu.  
 
 În cadrul galei, cei prezenți se vor putea bucura de momente muzicale speciale oferite de către artiștii 
Dan Liviu Cernat (vioară) și Cristian Alexievici (pian). 

 
Organizatorii evenimentului sunt: Consiliul Județean Alba, Biblioteca Județeană „Lucian Blaga” 

Alba, Uniunea Scriitorilor din România, Filiala Alba-Hunedoara a Uniunii Scriitorilor din România, cu sprijinul 
financiar al Ministerului Culturii, cu sprijinul partenerilor: Primăria Municipiului Alba Iulia, Muzeul Național al 
Unirii Alba Iulia.  

  
 

Informatii suplimentare: 
Daniela Stoia, bibliotecar  

E-mail: bjadanielastoia@yahoo.com 
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